Описание товара Теплогенератор газовый AlpenGroup Rapid Pro LRP045



Описание

Подвесные воздухонагреватели Rapid Pro представляют собой модулирующие системы отопления, которые благодаря системе непрерывной модуляции позволяют оптимизировать работу системы отопления и уменьшить стратификацию (расслаивание) тепла в рабочей среде.

Rapid Pro — это новое решение Apen Group, разработанное на основе более чем 50-летнего опыта работы.

Особенности и преимущества AlpenGroup Rapid Pro LRP045:

- Отличается долгим сроком службы
- Отвечает конкретным требованиям рынка
- Отвечает все более жестким требованиям национальных и европейских законодательных норм
- Камера сгорания из нержавеющей стали AISI 441, трубы теплообменника и блок сбора дымов из нержавеющей стали AISI 441 с низким содержанием углерода
- КПД сгорания до 97%, рассчитанный по низшей теплоте сгорания (Ні)
- Газовая горелка премикс с модуляцией, низкими выбросами оксида азота NOx класс 5 в соответствии с нормативой EN 1020 2009
- Электронная плата с непрерывной модуляцией мощности, контролируемая посредством микропроцессора, позволяющего экономию энергоресурсов до 40%
- Значительное снижение теплового расслоения воздуха в помещении
- Использование сложнейшей техники смешивания воздуха с газом, гарантирующей полную надежность воздухонагревателя
- Термостат безопасности.

Характеристики

Модель теплогенератора AlpenGroup Rapid Pro

Тип обогревателя Газовый

Топливо Природный газ

Страна производителя Италия
Тепловая мощность 44 кВт
Страна сборки Италия

Уровни мощности, Вт 26000 / 44000

Производительность, куб. м/ч 4300

Тип розжига электроподжиг

Расход природного газа куб. м/час 4.66 Гарантийный срок 4 года

 Электропитание
 220-240/1/50

 Способ установки
 Подвесной

 Управление
 электронное

Минимальная высота установки 2.5 м Цвет белый

 Термостат
 Да

 Степень защиты
 IP20

Дополнительная информация КПД 92.3 %

Длина 98.5 см Ширина 50 см Высота 69 см Вес 70 кг Диаметр дымохода 80 мм

Информация на сайте <u>prom-katalog.ru</u> носит справочный характер и не является публичной офертой, определяемой ст. 437 ГК РФ.

Убедительная просьба уточнять цены и наличие по телефону у вашего менеджера.